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Noul Episcop vicar ales al Arhiepiscopiei Clujului: 
Mă voi strădui să corespund încrederii acordate 
prin această alegere
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„Mă voi strădui să corespund cât pot așteptărilor și încrederii pe care mi-ați oferit-o 
prin această alegere, așa încât să am o slujire cu dăruire de sine și cu jertfelnicie”, 
a spus miercuri Episcopul vicar ales al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului.

Arhimandritul Samuel Cristea a fost ales episcop vicar de Sfântul Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române în ședința desfășurată miercuri la Palatul Patriarhiei.

La anunțarea rezultatelor, părintele arhimandrit a mulțumit lui Dumnezeu pentru 
toată mila, purtarea Sa de grijă și pentru chemarea adresată prin hotărârea 
Sfântului Sinod.

„Mă prezint astăzi cu emoție și smerenie în fața Preafericirii Voastre și a 
Înaltpreasfințiilor și Preasfințiilor Voastre, cu ocazia alegerii mele ca Episcop vicar al 
Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului”.

Noul Episcop vicar a amintit de vrednicul de pomenire Arhiepiscop Teofil Herineanu 
care mărturisea că dânsul se simte bine și liniștit, când nu este remarcat de 
nimeni, nici în cele bune, nici în cele rele.

„Îndrăznesc să spun că și eu am preferat dintotdeauna o viață liniștită, retrasă, fără 
zgomote, dar acum, dacă pronia dumnezeiască a rânduit așa pentru mine prin 
votul Sfântului Sinod, primesc cu smerenie și mi-am amintit și de exemplul și 
cuvintele Sfântului proroc Samuel, care spunea: Grăiește, Doamne, că robul Tău 
ascultă”.
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Mulțumiri
Părintele Samuel Cristea a mulțumit Preafericitului Părinte Patriarh Daniel și 
ierarhilor pentru alegerea în noua demnitate.

Episcopul vicar ales a încheiat, spunând: „Nădăjduiesc să fiu pentru confrații preoți 
și monahi și toți credincioșii din eparhia Vadului și Feleacului și Clujului, așa cum 
scrie Sfântul Apostol Pavel în prima sa epistolă adresată ucenicului său, episcopul 
Timotei, și anume să fiu pildă cu cuvântul, cu purtarea, cu dragostea, cu duhul, cu 
credința și cu curăția”.
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